

	FISA TEHNICA			
	Denumirea comerciala		BONDEX ELITE ULEI DE TRATARE PENTRU TERASE DECK	
	Cod			
	Valabila de la data de 01.03.2024			
Editia 0		Revizia	0	

Protecție de lungă durată
 Rezistență la intemperii și UV
 Rezistență la apă și murdării
 Conține numai ingrediente naturale

Domeniu de utilizare: Se poate folosi pentru suprafețe din orice tip de lemn cu esență moale sau tare. Recomandat în special pentru pardoseli exterioare și terase.

Proprietăți: Este un amestec concentrat de uleiuri naturale, care conferă lemnului un finisaj cu aspect natural mat, și o protecție durabilă. Penetreză profund în structura lemnului și formează o peliculă rezistentă la apă și murdării. Asigură o suprafață hidrofugă care protejează lemnul împotriva intemperiilor și razelor UV. Produsul poate fi folosit și pe tipuri de lemn exotice, cum ar fi teak, bangkirai, meranti și ironwood.

Randament: 7–15 m²/lit., într-un strat (în funcție de tipul lemnului).

Consum: 0,07–0,14 lit. / m² în 2 straturi (în vederea asigurării protecției maxime în funcție de tipul lemnului).

Straturi recomandate: 1-2.

Diluabilitate: Nu este necesară

Timp de uscare la 23 °C: 4 ore.

Timp de reaplicare la 23 °C: 16 ore.

Mod de aplicare: după o amestecare prealabilă se aplică cu pensulă, după 25-30 minute uscare, îndepărtați orice exces de produs cu o cârpă! Aplicați produsul la o temperatură peste +5 °C, și peste 80% umiditate relativă!

Pregătirea suprafeței: Suprafața de lemn trebuie să fie curată, uscată, desprăfuită și fără contaminări. Conținutul de umiditate al lemnului nu trebuie să depășească 18% RH! Suprafața ce urmează să fie tratată trebuie să fie din lemn nefinisat și uscat. Suprafețele tratate anterior cu ulei, ceară, lac sau cele deteriorate trebuie curățate temeinic prin șlefuire înainte de aplicarea uleiului Bondex Elite. Pentru o protecție maximă a lemnului folosiți conservantul Lazurán Aqua Soluție Universală pentru protecția lemnului înainte de vopsire. A se amesteca bine înainte de utilizare!

INFORMAȚII UTILE: Aplicați un strat adițional la 6 luni după primul tratament. Pentru o protecție adecvată se recomandă repetarea tratamentului anual, în funcție de nivelul de utilizare. Acoperirea se poate da în exploatare la 24 ore de la ultima aplicare. Proprietățile produsului sunt influențate în mare măsură de condițiile utilizării și calitatea suprafeței suport. Varianta incoloră este recomandată strict pentru interior.

Termen de valabilitate: 3 ani de la data producției, în ambalajul original intact (depozitat în ambalajul original intact, la 5–25°C). A SE FERI DE ÎNGHEȚ !

Valori limită acceptată în UE pentru acest produs (A/e): **130 g/l (2010)**

Acest produs conține maxim **29 g/l COV**.

Conține un produs biocid; C(M)IT/MIT (3:1)

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.

Aruncați conținutul și recipientul în conformitate cu toate reglementările locale, regionale, naționale și internaționale.

Conține amestec 3-iodo-2-propinil butilcarbamat și masă de reacție compusă din 5-cloro-2-metil-2H-izotiazol-3-onă și 2-metil-2H-izotiazol-3-onă (3:1). Poate provoca o reacție alergică.

Proprietățile de punere în operă ale produsului sunt influențate în mare măsură de condițiile de utilizare și calitatea suprafeței stratului suport. Producătorul nu-și asumă răspunderea pentru defecte cauzate de utilizarea incorectă, neconformă cu recomandările sale.

Ambalare:

BONDEX ELITE se ambalează în recipiente din metal, închise etanș, etichetate corespunzător, de capacitate 2.5L.

Tonuri de culoare: incolor, nuc, teak, gri cuarț.